



2021年12月23日

各 位

会 社 名 HENNGE株式会社
代表者名 代表取締役社長 小椋 一宏
(コード：4475、東証マザーズ)
問合せ先 取締役副社長 天野 治夫
(TEL. 03-6415-3660)

(訂正)「2021年9月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2021年11月12日に公表いたしました「2021年9月期決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2021年9月期決算短信〔日本基準〕(連結)」提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正します。

2. 訂正の内容

「2021年9月期決算短信〔日本基準〕(連結)」12ページ

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1株当たり情報)

【訂正前】

	前連結会計年度 (自 2019年10月1日 至 2020年9月30日)	当連結会計年度 (自 2020年10月1日 至 2021年9月30日)
1株当たり純資産額	113.85円	113.45円
1株当たり当期純利益金額	22.58円	13.87円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	21.89円	13.78円

(注) 1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 2019年10月1日 至 2020年9月30日)	当連結会計年度 (自 2020年10月1日 至 2021年9月30日)
1株当たり当期純利益金額		
親会社株主に帰属する当期純利益金額(千円)	354,981	223,835
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益金額(千円)	354,981	223,835
期中平均株式数(株)	31,435,896	32,281,819

潜在株式調整後1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益調整額(千円)	—	—
普通株式増加数(株)	994,942	213,694
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定に含めなかった潜在株式の概要	新株予約権2種類(新株予約権の数123個)	新株予約権1種類(新株予約権の数1個)

【訂正後】

	前連結会計年度 (自 2019年10月1日 至 2020年9月30日)	当連結会計年度 (自 2020年10月1日 至 2021年9月30日)
1株当たり純資産額	113.85円	113.45円
1株当たり当期純利益金額	22.58円	13.87円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	21.89円	13.78円

(注) 1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 2019年10月1日 至 2020年9月30日)	当連結会計年度 (自 2020年10月1日 至 2021年9月30日)
1株当たり当期純利益金額		
親会社株主に帰属する当期純利益金額(千円)	354,981	223,835
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益金額(千円)	354,981	223,835
期中平均株式数(株)	15,717,948	16,140,910
潜在株式調整後1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益調整額(千円)	—	—
普通株式増加数(株)	497,651	106,861
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定に含めなかった潜在株式の概要	新株予約権2種類(新株予約権の数123個)	新株予約権1種類(新株予約権の数1個)

以上